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令和３年度の評価について 

１ 評価の前提 参考：武蔵野市エコプラザ（仮称）管理運営方針 

①新型コロナワクチン接種会場として活用 

②自由来所スペース活用の制約、集客事業の制約 

 

③ワクチン接種来館者への館内展示工夫 

④オンライン活用、アウトリーチ事業の展開 

 

２ 評価の指標と手法 

（１）施設等利用者 

①来館者数（令和４年２月末日までの実績） 

  ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 

総来館者数 6,176 人 5,013 人 6,013 人 5,344 人 5,389 人 2,693 人 573 人 

自由来館 6,126 人 4,869 人 5,697 人 5,329 人 5,351 人 2,674 人 128 人 

小・中

学校 

団体数 0 4 件 6 件 0 0 0 0 

人数 0  144  270  0  0 0 0 

その他

団体 

団体数 8 件 0 5 件 2 件 6 件 2 件 3 件 

人数 50 人 0  46 人  15 人  38 人 19 人 445 人 

開館日数 25 日 25 日 26 日 25 日 25 日 24 日 27 日 

１日平均 247 人 201 人 231 人 214 人 216 人 112 人 21 人 

  

  １１月 １２月 １月 ２月 年度計 

総来館者数 1,811 人 4,804 人 2,319 人 429 人 40,564 人 

自由来館 1,642 人 4,749 人 2,294 人 429 人 39,288 人 

小・中

学校 

団体数 2 件 0 0 0 12 件 

人数 140 人 0 0 0 554 人 

その他

団体 

団体数 4 件 5 件 3 件 0 38 件 

人数 29 人 55 人 25 人 0 722 人 

開館日数 24 日 24 日 23 日 22 日 295 日 

１日平均 75 人 200 人 101 人 20 人 138 人 
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②事業参加者数（アウトリーチ事業含む） 

イベント名 期間 参加人数 備考 

環境の学校 連続講座 ９月 19 日～３月６日 
25 名（修了

生） 

修了生のうち 17 名がサポ

ーター登録の意思表示 

環境の学校 

Green プロジェクト 
９月 26 日～３月６日 16 名 

【成果物】 

コミュニティガーデン 

環境の学校  

PR プロジェクト 
４月８日～３月６日 

１期 27 名 

２期 16 名 

【成果物】 

SNS 投稿 

エコ refile 

フリーペーパー等 

環境展 ６月５日～30 日 

224 人 

（アンケート回

収） 

環境省 cool choice 啓

発品活用 

緑のカーテン ６月５日～９月 30 日 152 世帯 レポート提出 96 件 

武蔵野トレジャーハンティング 

11 月 21 日～1 月 10 日

（接種会場のため期間変

更） 

 

市内謎解き 

観光機構と協働 

環境フェスタ 11 月 6 日～３月 31 日 

７組 18 名

（3/6 WS 申

込） 

ポップアップ ３か所 

出張ものづくり工房 ２か所 

むさしのエコ・チャレンジ 

ハロウィンフェスタ ツアー 12 月 10 日 ２組６名 
吉祥寺ハロウィンフェスタ実

行委員会  

アウトリーチ事業 ２月７日 １件 ８名 自主学習グループ講師 

むさしのエコ・チャレンジ ３月５日・６日  ３月５日環境フェスタ併催 
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（２）施設認知度：施設がどの程度認知されているか、どんな機能が求められているかなどの割合 

     【環境展 アンケートから】 

    

  

大変良

28%
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普通

15%

悪

0%

大変悪

0%

イベントの内容

市公式HP

11%
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示

31%
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興味を持った展示など
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（３）関 心 度：施設に関わったことで関心が高まった人の割合 

→環境の学校卒業生がサポーター登録の意思表示 17 人 

   水の学校卒業生による環境の学校講師登壇 

 

（４）行 動 度：施設に関わったことで行動変容が見られた人の割合 

→環境の学校卒業生がサポーター登録の意思表示 17 人 

    

（５）満 足 度：施設に来た、ホームページを見て、満足できた人の割合 

     【環境展 アンケートから】 
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